LE COFFRAGE

NOE plateformesde levage

Etat: 08.2019

ntage
et d'utilisation (Q)




Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

Sommaire
1 Consigne de sécurité, guide GSV
2 Petit modele avec 4 sabots basculants
3 Grand modele avec 6 sabots basculants
4 Opération de déplacement
5 Détail
6 Fixation sabots d'ancrage
7 Procédure de montage
8 Diagramme d'utilisation petit modele
9 Diagramme d'utilisation grand modele
10  Plateformes de levage pour regards circulaires
11  Pieces constitutives
Sous réserve de modifications. 3

Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

1 Consignes de sécurité, guide GSV

Instructions se rapportant a l'utilisation sécurisée en conformité avec l'usage prévu

de coffrages et et d'étaiements

L'établissement d'une estimation des dangers encourus et de consignes de montage fait partie des obligations de I'entrepreneur.
En regle générale, ces consignes sont distinctes du guide de montage et d'utilisation.

- Estimation des dangers encourus : I'entrepreneur est responsable de I'établissement, la documentation, la mise en oeuvre et
la révision d'une estimation des dangers pour chaque chantier. Ses collaborateurs sont tenus de respecter la mise en oeuvre
conforme a la loi des mesures en découlant.

- Consignes de montage : I'entrepreneur est responsable de I'établissement de consignes de montage sous forme écrite. Le guide
de montage et d'utilisation constitue une des bases servant a I'établissement des consignes de montage.

- Guide de montage et d'utilisation : les coffrages sont du matériel de travail technique uniquement réservé & un usage
professionnel. L'application conforme a I'usage prévu doit exclusivement étre réalisée par du personnel disposant des qualifications
professionnelles nécessaires et sous la surveillance de personnes qualifiées en conséquence. Le guide de montage et d'utilisation fait
partie intégrante de la construction de coffrage. Celui-ci inclut au moins des consignes de sécurité, des données relatives a
|'exécution réglementaire, a I'utilisation en conformité avec |'usage prévu et au descriptif du systeme. Les instructions
technico-fonctionnelles (exécution réglementaire) données dans le guide de montage et d'utilisation doivent étre respectées a la
lettre. Les extensions, variantes ou modifications apportées constituent un risque potentiel et requiérent de ce fait I'établissement
d'un justificatif a part (sous la forme par ex. d'une estimation des dangers encourus) ou de consignes de montage tenant compte de
la législation, des normes et consignes de sécurité applicables. La méme chose s'applique par analogie dans le cas ou le client met a
disposition des parties de coffrages et d'étaiements.

- Disponibilité du guide de montage et d'utilisation : I'entrepreneur doit faire en sorte que le guide de montage et
d'utilisation fourni par le fabricant ou le fournisseur du coffrage soit disponible sur le site ou il est utilisé, qu'il soit connu des
collaborateurs avant le montage et I'utilisation du matériel et a tout moment accessible pour consultation.

- Schémas : les schémas indiqués au sein du guide de montage et d'utilisation sont des situations d'assemblage et donc de ce fait
pas toujours complets du point de vue de la sécurité. Les dispositifs de sécurité éventuellement absents de ces schémas doivent
néanmoins étre mis en place.

- Stockage et transport: les exigences particuliéres en matiére de transport et de stockage de chacune des constructions de
coffrage doivent étre respectées. Mentionnons a titre d'exemple I'emploi des dispositifs de levage correspondants.

- Contrble du matériel : I'intégrité sans faille et le bon fonctionnement du matériel de coffrage et d'étaiement doivent étre
vérifiés a I'arrivée sur le chantier / le lieu de destination et avant toute utilisation. Les modifications apportées au matériel de
coffrage ne sont pas autorisées.

- Pieces de rechange et réparations : les seules piéces de rechange autorisées sont celles d'origine. Les réparations doivent étre
exclusivement réalisées par des établissements accrédités par le fabricant.

- Utilisation d'autres produits : les mélanges de composants de coffrage de différents fabricants présentent des risques. Ils
doivent étre contrdlés a part et peuvent impliquer la nécessité de recourir a un propre guide de montage et d'utilisation.

- Symboles de sécurité : les symboles de sécurité individuels doivent étre respectés. Exemples :

Consigne de sécurité : le non respect peut entrainer des dommages matériels ou
nuire a la santé (danger de mort).

Controle visuel : I'action entreprise doit étre contrélée par un
controle visuel.

o

Indication : données complémentaires pour I'exécution sécurisée, adéquate et
professionnelle des taches a réaliser.

- Divers : sous réserve expresse de modifications techniques liées a I'évolution technologique. L'application et |'utilisation sécurisées
des produits sont soumises au respect des législations nationales spécifiques, normes et autres consignes de sécurité dans leur
version en vigueur. Elles font partie des obligations tant des employeurs que des employés en matiére de protection sur le lieu de
travail. Il en résulte notamment I'obligation pour I'entreprise de garantir la stabilité des constructions de coffrage et d'étaiement
ainsi que celle de I'ouvrage en entier durant toutes les phases de la construction. En fait également partie I'assemblage de base, le
démontage et le transport des constructions de coffrage et d'étaiement, respectivement de leurs parties. L'ensemble de la
construction doit étre vérifié pendant et aprés le montage.

© Guteschutzverband Betonschalungen e. V info@www.gsv-betonschalungen.de
Postfach 104160, 40852 Ratingen, Allemagne www.gsv-betonschalungen.de

Sous réserve de modifications. 4 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

2 Petit modeéle avec 4 sabots basculants

Couple admissible rail perforé 2,6 kNm

Charge admissible du sabot basculant 14 kN
Epaisseur du revétement 40 - 50 mm

1 1 i sl e -
(¥a) | .
150 + .
2 S £ £
o — {e] + — + O E
EI— l 0| | *l K jO| |* | O Lﬂ |
I
el
4
c
B
I
©
9]
s -
[aa] [@F (;2
3 | o
+ b
M16x30 9] |
- 3
ol
L] — + Ol 5
| | | | g
{o] + O + O, c |
5
p I
i /| ! 4 1l E
7520 Q,
Longeur poutrelle
L N° de piece| Désignation Quant.
45-90| | Longeur poutrelle nx62.5 mm L5-90
- _ QA L 26.... Poutrelle perforée 4
- —E_ A = - 26.... Support de platelage perforé 3
EI_ 9‘ II§ .T m A g{. - *o 926500 |Jeu de sabot basculant 4
B L o 725200 | Crochet de grue 4
00 420 313200* | Vis M16x30 m. M+U 28
520 * Location uniquement! Achat, voir liste des prix

Détermination de longueur pour les rails perforés des plateformes de levage

Longueur de la poutrelle

n=(L-180)/62.5(mm)
Arrondir la valeur n au nombre entier

X=nx62.5(mm)

Sous réserve de modifications.

Longueur du support de platelage

n=(B-170)/62.5(mm)
Arrondir la valeur n au nombre entier

Y=nx62.5(mm)

des accessoires de coffrage et d'échafaudage.
Fixation crochet de grue et platelage, voir détail.

Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

3 Grand modele avec 6 sabots basculants

Couple admissible rail perforé 2,6 kNm
Charge admissible du sabot basculant 14 kN
Epaisseur du revétement 40 - 50 mm

] ] W £ [ |
[ [ [ i + 8
i | . N
150 §:
£20 Q 5
o) {eY ¥ + o] |
o I [ 1 [ ]
O} + o + Ol |
€
el |
N
g |
©
<
c
M16x30 ) |
QD
4 ©
-
o — p ol o
T - o = i
ol ¥ T o] () |
©
ot
g |
o1
Q
2l |
g 2
ST | 3
= —
S | =
O] + IO + Ol |
| I I I |
O + + O} o
o
| N
L ’ X
[o 0] 48]
| ] ] < | €
7520 207"
Longeur poutrelle
L N° de piece|Désignation Quant.
45-90|, . Longeur poutrelle nx62.5 mm . L45-90 2.... Poutrelle perforée 6
(=3
_—— — — —_ 26.... Support de platelage perforé 3
— __ —_— T
| I; Ta) P 926500 Jeu de sabot basculant 6
g + + ;1\‘1 Z + + h d
I T T 72500 | Crochet de grue 4
313200* Vis M16x30 m. M+U 4
00 420
* Location uniquement! Achat, voir liste des prix
520 des accessoires de coffrage et d'échafaudage.
Fixation crochet de grue et platelage, voir détail.

Sous réserve de modifications. 6 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

4 Opération de déplacement

Version avec évidements Version avec sabots d'ancrage

4.1 Monter le coffrage tenu par vérin, accrocher le cable de grue et tirer la plateforme
de levage vers le haut.

f Coffrage |:|

’ Vérin
A A ~
IE [N jl jl
TR - T O |_|__o|_[._

Vis M27 ou ancre a visser
M27 ou ancrage béton
Tr26

Sous réserve de modifications. 7 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

Version avec évidements Version avec sabots d'ancrage

4.2 Déplacer la plateforme de levage et le coffrage en une seule opération.

- —— T — —

|
Is '
Cable de gru ,j_ |

| i

U

|: Evidement pour sabot basculant :l [|:

Sous réserve de modifications. 8 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

Version avec évidements

4.3 Tirer la plateforme de levage vers le haut jusqu'a ce que les sabots basculants

Version avec sabots d'ancrage

s'enclenchent dans les évidements ou dans les sabots d'accrochage.

L

4 Tl

1

[~

-

T

1 ’| o:

i

4.4 Abaisser la plateforme de levage, décrocher le cable de grue et défaire le coffrage
tenu par vérin.

A A
[
I[ [ ]I
o | 1 L[ -[C
Sous réserve de modifications. 9

D)
L;u_

Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

5 Détail

ca. 300

ﬁ Respecter la hauteur

| de construction du
|
I
|
|
|

Détail fixation crochet de grue

coffrage !

—if
-I:ﬂlﬁ
H*l
i

275

Détail fixation du revétement
de plateforme et des supports

Revétement de
plateforme

M8x70
Support de platelagel

| \Boulon six pans |
| |

M16x30
Poutrelle

Le coffrage doit pouvoir étre rentré d'au moins 10 cm par coté pour pouvoir passer le sabot d'accrochage.
Prendre également en compte la longueur des poutrelles.

Sous réserve de modifications. 10 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

6 Fixation sabots d'ancrage

En cas d'utilisation de sabots d'accrochage, le déplacement de la plateforme de levage avec un coffrage debout
est uniqguement réalisable lorsque le coffrage peut étre rentré d'au moins 10 cm par coté.
Ceci n'est par ex. pas possible avec I'angle de décoffrage Noetop.

Vue de dESSUS Evider le revétement au

niveau du sabot

s1>  Revétementdela
plateforme aux dimensions
| les plus exactes possibles l_ —_— 0 T |_ T — — T —
| /
I |
| L] | [
I —— i |
! |
| | =
1 . _
| BEAR: | -
+ + N 4 i
| ‘ T T !
‘ B EoiiiE= =3 [
l_._\ H——t M ‘ _ T TR I 3 ]
) o 7 = T~ = | o~
| I | M
| B | -
|
JAED | '
/ I_ 14
2100 |
Sabot d'accrochage,
pour échafaudage
pliant
n° de piece 556120
_ Vis d'échafaudage M27
1 H  n°de piéce 3125.. (en fonction de
- [(—  I'épaisseur du mur)
Ecrou M27 n° de piéce 317600
/II/ w /II/
/|,, 2240 y
T
I: : VIS D'ANCRAGE DIAM. 26,5 - 200 DOUILLE D'ANCRAGE DIAM. 26,5- 200 MM
| MM n° de piece 810254, 1,36 kg n° de piece 810252, 0,11 kg
| réutilisable reste dans le béton
1

Sous réserve de modifications. 11 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

7 Procédure de montage

Revétement de
plateforme mis a disposition
par le client

Crochet de grue

=

Vis M16x30

Vis M16x30

Jeu de sabot basculant
(pieces constitutives)

Jeu de sabot basculant

Sous réserve de modifications. 12 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

8 Diagramme d'utilisation petit modéle

™~ o
(@}
LN Q
. eT]
4 ©
© ! T T
© & na ]
. ot oM
\ ] =
\ 2 &
L A 2:2 E_zll(())rr: o S Ppoljtrelle 3
\ - Oy HEHIET T 5]
. <
o) g
< \ ’\‘ =
\ \
Longueur L
on \\
@ N @ Support de platelagelrails perforés
> Poutrelle rails perforés
\\
o~ @ N @ Support de platelage support C20S
& N Poutrelle rails perforés
S |
o0 AN @ Support de platelage rails perforés
5 Poutrelle support C20S
=
©
o —
0 1 2 3 4 5
Longueur Len m
Base de calcul
Poids propre 0.5 kN/m?
Charge du trafic 1.0 kN/m?
Coffrage circulant 3.0 kN/m
Charge admissible sur un sabot basculant 14.0 kN
Couple admissible du rail perforé 2.6 KNm
Couple admissible du support C20S 7.6 kNm
Epaisseur du revétement 40 - 50 mm
Moment d'inertie du rail perforé l= 92,6cm*
Moment d'inertie du support C20S = 543,0cm?*

Sous réserve de modifications. 13 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation
NOE Plateformes de levage

9 Diagramme d'utilisation grand modele

o
—
(@)
o
LN
é [ =)
o ll_ 1T ‘Ii 1 i‘ Iniin ]
E Z
©
o]
. ©
\ Q m
0 : (] -
\’ o — >
\‘ E 1 IIB‘L 1 i‘ Iniin ] g:o
\\ . o S8
~ "« minB=10m 2
minL=1,0m
\ o Poutfelle
@ ’\ 8 E T TT - j
(O
N \ €
‘0
\
. \ Longueur L
\
S
@ - @ Support de platelage rails perforés
~ < Poutrelle rails perforés
\ o
N @ Support de platelage support C20S
o T Poutrelle rails perforés
N ® 1
N N : ,
Cette zone est Support de platelage rails perforés
couverte par le \ Poutre”e Su pport C20S
~ petit modele 1. N
£ \
c
N
()
o N
—
S
)
o0
—
©
—4 o T—

0 1 2

Longueur Len m

Sous réserve de modifications.

14

Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

10 Plateformes de levage pour regards circulaires

Petit modeéle jusqu'a D =4,20 m Support de platelage : Rails
perforés poutrelle : support
C20S

%]
o
o~
O
Q
°
L
O o Support de platelage
S _ perforé
>
o
[oF -
(4]
S L R
” O\
50 375

Grand modele jusqu'a D =5,40 m

Support de platelage : Support
poutrelle C20S : support C20S

Support de plate(d

Poutrelle C20S

Vue poutrelle
]

\ .

— o | |

50 475

Sous réserve de modifications. 15 Etat 08/2019



Guide de montage et d'utilisation E
NOE Plateformes de levage

11 Pieces constitutives

Détail logement de sabot

50

125
175
15

O
1
50

75
=

bso ) 130
Détail sabot basculant 70 Crochet de
T——————T grue
: —_— n° de piece 725200
70 | 255 B //;;:::’—“::::i\\
325 o1
v 135 y 190 , 7
1 1 i
I 1L
| Il
s | B | S ——— =
| ol M
| [T
Jeu de sabot basculant n° de piece 926500 ] ]
IS =
M16

125

T T T
; L Lo

330 I 190

Sous réserve de modifications. 16 Etat 08/2019



NOE-Schaltechnik
Georg Meyer-Keller GmbH + Co. KG

Kuntzestr. 72, 73079 Suessen, Allemagne
T+49 7162 13-1

F+49 7162 13-288

info@noe.de

www.noe.de

www.noeplast.com

Autriche

NOE Schaltechnik
www.noe-schaltechnik.at
noe@noe-schaltechnik.at

Belgique

NOE Bekistingtechniek N.V.
www.noe.be

info@noe.be

LE COFFRAGE

NOE-France - Téchnique de Coffrage
Depot Central

7 rue Maurice Bellonte, 02100 Saint Quentin, France
T+33323052112

F+33323052113

info@noefrance.fr

www.noefrance.fr

www.noeplast.com

Pays-Bas

NOE Bekistingtechniek B.V.
www.noe.nl

info@noe.nl

Pologne

NOE PL Sp. Zo.o.
www.noe.pl
noe@noe.pl

Suisse

NOE Schaltechnik
www.noe.ch
info@noe.ch

Sous réserve de modifications techniques.
992940/2019-08



	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Leere Seite
	Leere Seite



